

大众日报淄博融媒体中心老年大学春季班招生开始报名了 20门特色课程让“夕阳”更“青春”

即日起,大众日报淄博融媒体中心老年大学春季班开始招生报名了!

这里有近20门特色课程,为热爱生活的广大中老年朋友提供办学平台,让大家“老有所学、老有所乐、老有所为”,提升晚年生活品质。

名师有约 公益办学

大众日报淄博融媒体中心老年大学拥有七年办学经验,公益办学、低门槛、低收费,在淄博享有颇高的知名度和认可度。

在丰富学习内容、改革教学方法的同时,我们始终坚持“名师战略”,授课老师都是行业内的佼佼者,丰富的教学经验让大家的一堂课都有所收获。

方法的同时,我们始终坚持“名师战略”,授课老师都是行业内的佼佼者,丰富的教学经验让大家的一堂课都有所收获。

媒体搭台 活动丰富

依托大众日报淄博融媒体中心的优势,办学同时,专门为中老年人量身定制不少特色活动,不定期推出作品展示、户外采风,以及与名家见面会、公益活动等,让学习过程更加丰富多彩。

同时,依托融媒体中心的平台优势,学员作品也有机会登上

《鲁中晨报》、大众客户端等,让学员更有成就感。

精选课程 预报从速

今年春季,为了满足更多中老年朋友的需求,大众日报淄博融媒体中心老年大学开设有书法、摄影、国画、声乐、朗诵、舞蹈形体、瑜伽、古筝、非洲鼓、葫芦丝、形象管理、英语等固定课程,同时,设置了读书会、茶艺、手工和中医养生等特色课程。

为了保证课堂质量,每门课程班额仅限40人。

如果你想拥有丰富多彩的

老年生活,那就约上三五好友一起来报名吧!

本年度报名大众日报淄博融媒体中心老年大学的朋友,每人可赠送价值399元的孙孟口腔健康大礼包一份。

报名要求:45周岁至75周岁、身体健康、热爱生活、积极向上的市民,均可报名。

报名时间:即日起,每周一到周五9:00—17:00,截至2月26日。

报名地址:淄博市柳泉路280号晨报大厦东侧综合办公楼201室

咨询电话:18653309994、

0533-2270771、2270969

注意事项:

1.报名学员先电话预约报名,再携带本人身份证,到淄博市柳泉路280号晨报大厦东侧综合办公楼201室核实信息、填写报名登记表、签订《安全责任确认书》。

2.每门课程报满20人即可开班,若招生人数未达到规定班额或不具备开班条件的班级,将视具体情况调整。

3.开学一周后不予办理退学、转班或更名。

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

从手艺到“守艺”,淄博铜瓷的守正出奇



2月19日,在位于淄博市淄川区的“铜合居”,再见淄博铜瓷匠人杨涛,手艺依然如故,意境却有不同。

杨涛是鲁班门非遗文化传承人,也是杨氏铜瓷第五代传承人,春节前,他刚成功跻身山东省第六批省级非物质文化遗产代表性传承人名单。

59岁的年龄,对于一名传统手艺人而言,体现的不仅是贯穿整个中国历史的铜瓷技艺,还透视着中华优秀传统文化在传承“守艺”路上的不易。



装饰性铜瓷作品

淄博有着千年瓷都的美誉,陶瓷历史文化悠久,铜补修复瓷

器的铜瓷技艺应运而生,距今已有2400多年历史。所谓铜瓷,通

俗地讲就是将破碎的瓷器,用像订书钉一样的金属“铜子”进行修复的技术。

然而,随着现代工业日用陶瓷走进寻常百姓家,当选择将损坏的瓷器送去修复的人越来越少,铜瓷这门手艺几近失传。而杨涛却说:“努力决定下限,机会决定上限,守正才能出奇。”

过去的十年,既是山东文化“两创”的非凡十年,也是杨涛将传统铜瓷手艺转型为给高端瓷器铜上“金身”,为高端瓷器打开增值空间的十年。通过在残瓷器和完整瓷器上进行二次创作,以铜钉镶嵌贵金属图案,“装饰性铜瓷”由此而生。

自2023年10月以来,成为淄博师范高等专科学校客座教授的杨涛,身边一下子围满了“徒

弟”,当地政府对优秀传统文化传承的重视和大学生群体对铜瓷技艺表现出的浓厚兴趣,让他对铜瓷技艺的未来发展,重拾信心。

“青山不墨千秋画,绿水无弦万古琴。”杨涛说:“唯有守住我们的价值观、方法和能力,把握好非遗技艺‘变’与‘不变’的关系,手艺人才能真正成为‘守艺人’。”

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

淄博发布暴雪黄色预警、道路结冰橙色预警 今日夜间到明天全市大雪局部暴雪

淄博2月19日讯 今天下午,淄博市气象台发布暴雪黄色预警、道路结冰橙色预警。受强冷空气和暖湿气流共同影响,预计19日夜间—21日夜间全市将出现一次强降雪天气。19日夜间—20日白天,全市阴短时有小

雪。20日夜间—21日夜间,全市有大雪局部暴雪,过程累积降水量8~15毫米,积雪深度10~15厘米。预计21—24日全市最低气温-9~-6℃,将出现对交通有较大影响的积雪和道路结冰。

另据淄博市水文中心提供的数据显示,18日8时—19日8时,全市平均降水4.7毫米,各区县平均:张店区6.5毫米,淄川区5.0毫米,博山区5.4毫米,周村区5.3毫米,临淄区4.3毫米,高青县5.1毫米,桓台县6.2毫米,沂源县

3.1毫米。最大降水点博山区白塔站11.3毫米。截至目前全市今年累计降水19.8毫米,比历年同期偏多64%,是去年同期的2.5倍。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描微信二维码查看更多内容

上接06版

在本次招聘会上,淄博市人力资源和社会保障局围绕产业链进行精准招聘。

凯盛新材是研发驱动的创新型新材料公司,目前已成长为全球氯化亚砷龙头企业,世界第三家、国内首家具有自主知识产权的高性能材料工业化生产企业。

“我们是淄博人社‘链’上好

精准就近就业“就在淄博”

家住张店区马尚街道的居民刘先生,因为身患疾病,能从事的工作十分有限,他的家庭生活也不宽裕。

离家不远的“就在淄博”人社服务站服务专员了解到刘先生的情况后,对其实施了“一对一”专项帮扶。经过多次与刘先生沟通、评估,服务专员通过邀请非物质文化遗产传承人对其进行一对一授课帮扶的方式,让其掌握了一技之长。

如今,刘先生在母亲的协助下,通过直播卖货的方式,平均每

个月的受益者,“链”上招聘为凯盛新材料优化人才结构、精准招聘提供了重要途径。近年来,公司先后引进博士6人、硕士30人、本科200人,招聘普工800余人,为人才梯队培养奠定了基础,为公司的长远发展注入了新的活力和动力。”山东凯盛新材料股份有限公司副总经理王永说,本次招

聘会,公司招聘88人,涉及财务主管、会计、操作工等6类工种。

淄博市就业人才中心副主任崔相军表示,“人才强链17条”实施以来,淄博市通过定期征集产业链企业人才需求,根据产业链梳理岗位,推送至对口的专业院系,帮助企业与高校毕业生对接;组织“淄博—高校人才直通车”活

动,组织产业链企业到对口的高校院系开展招聘;组织开展线上专场招聘会,邀请某一产业重点企业,走进直播间,介绍企业,面向社会开展招聘等活动,以人才链赋能产业链,提高招聘的精准性,推出了围绕产业链开展招聘活动,促进了“四链”融合。

淄博人社还创新建立“市一

区县—镇办”三级网格化服务专员服务企业机制,143名服务专员实时响应企业用工需求。同时,对63家链主企业培训引才服务专员,提供人才招引、政策推介等一系列靠上服务。

数据显示,2023年“链”上好工作共发布企业招聘信息558家次,岗位需求8836人次,浏览量1989728人。岗位,擦亮“齐富岗”服务品牌……

这,无疑为更多人“链”出了新幸福。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 邹长永 通讯员 卢诺

此外,2023年淄博人社部门还开发各类城乡公益性岗位2.3万个,整合组建人社基层服务专员、公益性岗位管理岗、文保单位巡查看护岗、“四好农村路”岗等

去年11月30日,山东省省会



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频